

2015年度优秀员工评选“羡慕旁人” 2016年禅武人,继续奔跑吧!



扫一扫
关注我



2015已经过去,2016翩然而至。为了表彰在过去的一年里禅武大酒店各岗位表现突出、业绩优秀的员工,该酒店于近日进行了2015年度优秀员工(领班、主管)评选活动。

酒店总经理领衔各部门经理,组成本次评选的评委会,认真聆听员工代表演讲。

首先进行的是年度最佳员工评选,共计12名参选,按照投票

票排名,前4位当选“年度最佳员工”,其余8位获得“年度优秀员工”。经过激烈的评选活动,最终,来自前厅部的梁晶晶、财务部的王奇歌、市场部的景丽娟、客房部的王玛瑙获得禅武大酒店“2015年度最佳员工”称号。

第二项进行年度最佳领班评选。本次评选共计7名领班参选,按照票数排名,安全部领班范武昌以12票居于“2015年度最佳

领班”榜首,紧跟着客房部领班杜丽霞、前厅部梁晓飞、餐饮部张孟娟当选“年度最佳领班”。

最终,经过动情感人的演讲,餐饮部的张晓梅获得禅武大酒店“2015年度最佳主管”称号。

新年伊始,万象更新。领导对获得荣誉称号的员工们表示祝贺,同时在新的一年里,希望禅武人再接再厉,恪尽职责,继续奔跑!

禅武自产有机菠菜丰收啦!



看我们挖的菠菜

“采菊东篱下,悠然见南山。”陶渊明笔下的隐逸恬淡之趣,禅武大酒店的员工也体验了一把。在禅武大酒店的后山上,有一片净土乐园,这里没有都市嘈杂的人群熙攘,却以葱茏蓊郁的一片绿色默默奉献。这就是鹅坡集团另辟蹊径、独自垦荒而成的“有机耕乐园”。

去年国庆节后,禅武大酒店在这片平淡无奇的土地上撒下菠菜籽,隔三岔五除草、松个土什么的,谁知它熬过了去年冬季突降的大雪,长势竟然出奇的繁茂,这一簇簇的嫩绿,不禁使人看了愈发欢喜。

为了让酒店的宾客们吃到新鲜、放心的有机蔬菜,1月

4日下午,酒店总经理郑玉格亲自带队,率领员工们自发组成志愿者采摘队,前往后山菜园采摘第一茬有机菠菜。展示一下摘菜工具,批刀、抹铲,这阵仗你可见过?走吧!朝着无公害、无化肥的绿色环保蔬菜地出发。

“首茬菠菜青翠鲜嫩,摘的时候要轻一点,别用力生拉硬拽,扯断了很可惜。这是要给客人食用的,得像艺术品一样对待。”采摘中郑玉格反复叮嘱。

颗粒归仓运菜忙,看看大家半小时的劳动成果,足足88斤呢,还不错哦。虽然天气寒冷,但集体活动的温暖、快乐,让大家脸上都挂着开心的笑容。

禅武爱心行 这个“腊八”真温暖

1月17日,是农历腊月初八,早上6点钟,当人们还贪恋被窝的舒适时,禅武大酒店的厨师们已经熬好了腊八粥,分别在禅武大酒店、少林宾馆、禅武商务酒店赠送温暖粥。

鹅坡教育集团旗下3家酒店(禅武大酒店、少林宾馆、禅武商务酒店)同时进行“寒冬有我陪您·关爱传递温情”腊八节免费施粥活动。环卫工人是一座城市的美容师,禅武和他们一起过节,让他们感受冬日的温暖。当一位大爷捧着粥时,说自己好想哭,导致在场所有人都红了眼眶。

为了把温暖送给更多人,禅武人还把粥送到公交车司机师傅手里,但他们感觉有点不好意思,直呼“太意外,太感动”。同



腊八节送粥

时也送给出租车师傅。这些人因为平凡,所以更容易满足。

送上一碗粥,温暖一座城。在活动现场,听到最多的话就是“谢谢”,虽然是很普通

的一碗粥,但是带给人们的却是最贴心的温暖。“践行企业责任,回馈服务社会。”这是鹅坡教育集团的宗旨,秉承这一思想,将关爱传递下去!

禅武大酒店 表彰“技能大赛”获奖选手

随着登封市饭店协会首届服务技能大赛的落幕,比赛结果也显露出来。这不,为了鼓励自家酒店参赛的优秀选手,针对此次比赛中取得优异成绩的3名选手,近日,禅武大酒店又举办了一场内部颁奖大会,进行通报表彰。

看,获得中式铺床项目一等奖的张盼盼,脸上洋溢着笑容;厨艺比拼(面点)项目一等奖姜林,一身洁白的厨师服,让人似乎闻到了他手下散发着香甜味道的面点;厨艺比拼(刀工)项目一等奖杨红卫,刀下雕刻出的艺术品,真是让人不得不赞叹。3人领过奖后,纷纷与



获奖的选手

酒店总经理郑玉格合影留念。随后,郑玉格在讲话中说,此次获奖的3名选手,为酒店争得荣誉的同时,也为所有员工树立了积极的榜样。



**品味禅武
让爱回家**
禅武大酒店
年夜饭预订中.....

“二十三糖瓜粘,二十四扫屋子……”听到孩提时耳熟能详的童谣,这才恍悟:转眼间,新年又来啦!

无论您离家多远、身在何处,年夜饭总是我们割舍不去的情怀,行旅紧张、脚步匆忙,只为赶上那个团圆聚首的幸福时刻……

玉羊送福笑春风,金猴献瑞迎佳节。2016喜贺新春,禅武大酒店为您精心准备了多款年夜饭,让父母少一点琐碎的劳累,和家人尽情享受“回家”的舒心暖意!

- 1. 吉祥如意迎春宴 (福善堂大厅,10位席)
- 2. 四季平安康达宴 (木兰厅、妇好厅,10位席)
- 3. 阖家欢乐团圆宴 (鹤坡厅、福寿厅、武当厅、

- 中岳厅、武圣厅、嵩阳厅、金刚厅、峨眉厅,12位席)
- 4. 祥瑞纳福如意宴 (少林厅,14位席)
- 5. 和谐康宁幸福宴 (达摩厅,16位席)

- 6. 喜气盈门富贵宴 (百武厅,18位席)
- 7. 鸿运当头发财宴 (嵩山厅,24位席)
- 8. 富贵腾达幸福宴 (福慧堂,20位席)

新春年夜饭活动期间(2月7日~13日),酒店特别推出适合2~8位用餐的超值甄选小套餐,每桌均赠送软饮,白酒第一瓶按售价,第二瓶九折优惠哦!畅饮不停,优惠多多!更有精美礼品、幸运大抽奖等着你,代金券、现金红包乐享由你,还在犹豫?亲们,赶快行动吧!



订台电话:0371-62808899/62808500/62808800